



香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 高級組銀牌8強賽今午開戰，開季至今仍然未嘗一敗的東方龍獅下午2時30分將於旺角大球場硬撼理文爭奪四強席位，林嘉緯及李康廉兩名「三字頭」的老將今季表現出色帶領東方踏上復甦之路，誓要在今仗繼續證明自己有力再創高峰。門票一律收80元正、長者及學生特惠票30元正。



李康廉(左)越來越珍惜每個上陣機會。 資料圖片

東方中鋒洛迪古斯(藍衫)以6球領先射手榜。 資料圖片

今戰理文爭銀牌四強

東方老將領軍 踏復甦之路

東方今季能夠一洗頹風，除因為洛迪古斯、艾華頓及荷西安祖等外援有穩定發揮外，林嘉緯及李康廉等富經驗的「土炮」亦居功至偉。為爭取上陣機會轉投東方的林嘉緯成為球隊必然正選，有他坐鎮下東方中場組織力大大提升，在供應源源不絕下，洛迪古斯成為最大受益人，入球不斷。林嘉緯表示滿意自己開季以來的演出，不過球隊整體發揮仍有改善空間：「今季球隊加入了不少新球員，默契上仍需一點時間磨合，我的任務是為球隊等中場帶來經驗及穩定性，球隊開季以來的成績不錯，不過我們不會就此滿足，會努力將佳績延續下去。」

林嘉緯 李康廉穩居正選

而近年屢受傷患困擾的李康廉今季亦長居正選，他表示現在更珍惜出場的時間，一上陣就會毫無保留地為球隊貢獻：「上季因為傷病很多時候只能作壁上觀，

看着隊友比賽而自己無能為力感覺很無奈，現在我的腳已經沒有問題，狀態亦回復了七、八成，自己年紀不小會更珍惜每次上陣的時間，今季球隊無論人員配置及年齡結構均很理想，絕對有能力衝擊所有冠軍。」

東方今季勢如破竹，相反今仗對手理文的成績卻未見理想，開季五戰只得一勝四負的成績，今場面對強敵東方希望能「反底」成功一振軍心。

而尾場5時30分佳聯元朗則會於青衣運動場與R&F富力進行另一場八強賽事。



理文前鋒戴倫度(中)與隊友進行對抗訓練。 香港文匯報記者黎永淦 攝



蘇加(前排左三)昨與足總簽訂合作備忘錄。 香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)現為克羅地亞足球協會會長的名宿蘇加昨日與香港足球總會簽訂備忘錄，加強兩地足球交流。這位傳奇射手希望透過交換教練、球證以至球員等計劃，將克羅地亞足球的成功之道與香港分享，並期望有機會率領「格仔軍團」來港作賽，讓香港球迷一飽眼福。曾以球員身份帶領克羅地亞於98世界盃獲得季軍的蘇加，現為該國足球協會會長，對克羅地亞足球深具影響力。現年50歲的他不僅於周日親自到場欣賞傑志對大埔的本地賽事，昨日更與香港足總簽訂備忘錄，加強兩地足球交流。他表示克羅地亞作為歐洲小國卻能在世界球壇屢創佳績，有不少經驗可以分享予地少人多的香港：「教練能力及青訓永遠是足球很重要的一環，希望未來兩地可在教練、球證以至球員等層面交換經驗。」對球迷而言當然希望星光熠熠的克羅地亞國家隊有機會訪港獻技，對此，蘇加表示要考慮到歐國盃外圍賽抽籤結果，期望明年有機會帶領莫迪歷等球星來港與香港球迷見面。

體操世錦賽揭幕 中國力爭東奧資格



中國選手肖若騰將力爭全能金牌。 資料圖片

第48屆世界體操錦標賽當地時間25日在卡塔爾首都多哈開幕。來自78個國家和地區的近700名運動員將參加男子自由體操、鞍馬、吊環、跳馬、雙槓、單槓和女子跳馬、高低槓、平衡木、自由體操的角逐。中國、俄羅斯、日本、美國等體操強國均派出強大陣容參賽，在爭取好成績的同時也為獲取東京奧運會參賽資格進行角逐。

中國體操隊領隊葉振南日前在接受內地傳媒訪問時介紹，多哈世錦賽是東京奧運會體操項目的第一個資格賽，獲得男、女團體前三名的隊伍可以直接獲得東京奧運會團體賽資格。今年世界盃科特布斯站將於當地時間11月22日至25日在德國舉行，是東京奧運會個人

單項比賽的資格賽。因此，備戰這兩項比賽是今年中國體操隊的重要任務。

「所以今年我們兵分兩路。」葉振南說，一方面通過今年的亞運會和今明兩年的世錦賽三個大賽來磨煉團體陣容，查找不足；另一方面派在單項上具有競爭力的選手參加世界盃賽，如高低槓項目的范憶琳、吊環項目的劉洋、鞍馬項目的翁浩等，爭取個人項目的奧運資格。

中國隊參賽運動如下：(男隊)肖若騰、林超攀、鄧書弟、孫焯、鄒敬園、蘭星宇、(女隊)杜思雨、章瑾、陳一樂、劉津茹、劉婷婷及羅歡。這是體操世錦賽首次在卡塔爾舉辦，將於11月3日閉幕。

香港文匯報記者 陳曉莉



著名美籍華人喬良(中)率中國女子體操隊出戰世錦賽。 FIG圖片

石宇奇淘汰伍家朗 晉法羽賽八強

法國羽毛球公開賽當地時間25日產生各單項8強。中國球手石宇奇和諶龍攜手晉級。出戰女單第二輪的五位中國隊選手中，兩位賽會種子陳雨菲和何冰嬌挺進8強。男單二號種子石宇奇早早進入狀態，以11:4領先本港「一哥」伍家朗進入局中休息，並以21:7取得首局勝利。第二局兩人一度戰至8平，此後石宇奇連續取分，以21:10再勝一局。8強賽，石宇奇將對陣韓國名將孫完虎。

賽後石宇奇表示，對手本場發揮相比於之前交手時稍差一些，開局自己進入狀態更快，對手有

些特點沒有完全打出來。

另外男單六號種子諶龍以21:10、21:14輕取丹麥對手約根森晉級。女單四號種子陳雨菲以21:19、21:13戰勝日本選手高橋沙也加，七號種子何冰嬌則以21:12、21:19擊敗韓國「一姐」成池鉉。

雙打方面，國羽僅韓呈愷/周昊東晉級男雙8強，兩對混雙組合鄭思維/黃雅瓊與王懿律/黃東萍齊齊闖關，不過在女雙比賽，國羽組合全部出局。另外港羽頭號混雙「左手配」鄧俊文/謝影雪也奮戰兩局後不敵韓國組合徐承宰/蔡侑玟出局。

新華社



伍家朗不敵石宇奇無緣8強。 新華社



李宗偉表示目前暫不適宜出席公開活動。 資料圖片

李宗偉最快明年二月重返賽場

馬來西亞羽毛球名將李宗偉確診初期鼻癌後已經淡出公眾視野一段時間。他在接受本地社交媒體「體育博主」專訪時表示，如果身體恢復良好，他將最早在明年2月復出。

不久前李宗偉結束了在國外的治療返回馬來西亞。談到了自己的病情，李宗偉向所有關心他的人表示感謝。他說，一切由醫生決定，復出的時間取決於自己治療的進展和效果。「今年內是不太可能了，有可能在明年2月」。

在專訪中，李宗偉表示患上鼻癌讓他和家人都感到震驚。確診後，他積極尋求治療，保持樂觀的心態，遵循醫生的囑咐接受治療。

李宗偉21日剛剛度過了36歲的生日，他表示大家的祝福會給予他力量，以助他戰勝病魔。

李宗偉說，目前自己的免疫力依舊薄弱，必須採取預防措施避免感染。在球場征戰這麼多年，眼下需要好好休息。李宗偉說，他知道外界十分關心他的近況，但是也希望大家能夠諒解自己目前不適宜出現在公共場合。

新華社

高球冠軍賽次輪「大炮手」領風騷



李昊桐高於標準桿1桿位列第35位。 法新社

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道) 高球世錦賽一匯豐冠軍賽昨在上海進入第二輪爭奪。「大炮手」托尼弗諾以低於標準桿11桿的成績單獨領先，首輪打出低於標準桿8桿的列特，次輪僅交出平桿成績與衛冕冠軍羅斯以及弗利特伍德並列第二。梁文沖、李昊桐以高於標準桿1桿成績並列第35位，領跑中國軍團。

前十洞共抓到5隻小鳥的弗諾，在後半程狀態欠佳，11號洞吞下雙柏忌後，13號洞再吞

柏忌，但此後，他又抓到3隻小鳥保住了自己的優勢。最終，憑借首輪不俗的66桿，和次輪的67桿，以總成績133桿獨領先。而首輪未嘗柏忌取得2桿領先優勢的列特次輪卻打得有些坎坷，雖然抓到3隻小鳥，但也吞下3個柏忌，以平標準桿的72桿交棒。這一成績，使得「小胖」一下子與首輪僅分別交68桿和69桿的弗利特伍德和羅斯站在T2的位置。

中國軍團方面，李昊桐的表現依舊很不平穩，總成績高於標準桿1桿，與梁文沖並列第35位。